

欢欢喜喜过大年

2020年1月22日 星期三 编辑:赵青 美编:高磊 校对:姜军

倾听心声 传递温暖 国基路街道春节慰问辖区优抚对象

本报讯 在春节来临之际,为提升居民的幸福感和获得感,使辖区低保户、困难残疾人、优抚对象及驻军部队感受到党和政府的关心、关怀,近日,国基路街道办事处开展春节慰问走访活动。

1月14日,金水区委副书记李伟革在国基路街道党工委副书记田波、办事处副主任靳战峰的陪同下,到辖区两处驻军部队和优抚对象家中进行走访慰问。在优抚对象家中,李伟革与优抚对象亲切交谈,详细了解了其健康情况和生活状况,并送上了大米、食用油等慰问物资。随后,李伟革一行又来到郑州市消防救援支队特勤大队和马头岗军用机场油库进行了走访慰问,实地察看了消防支队和军用机场油库的设施、设备及周边环境,详细了解部队官兵的日常生活和训练情况,对他们长期以来服务地方经济、保障

辖区人民生命和财产安全做出的贡献表示深深感谢和敬意。

据悉,本次春节慰问共涉及34户低保家庭、8户困难残疾人家庭、113名优抚对象和3处驻军部队。为保障本次慰问的时效性、有序性和精准性,采取主管领导负责、包村部门和社区具体慰问的方式进行,由工作人员携带慰问物资逐一到低保户、困难残疾人、优抚对象家中进行慰问,经本人签字后,留存照片并归档,确保每份慰问物资及时、准确地送到慰问对象家中。

此次慰问进一步激发了广大干部官兵的光荣感和使命感,让低保户、困难残疾人、优抚对象切实感受到党和政府的关心、关怀,使他们度过了一个温暖祥和的新春佳节,既弘扬了中华民族的节日文化传统,又营造了拥军优属、扶弱助残的良好社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图



情暖人心

国基路武装部 开展大走访大慰问活动



本报讯 1月19日,金水区武装部部长周学军一行在国基路街道副书记田波、武装部部长孙立中等陪同下,对辖区内琥珀名城社区航天员刘洋的家属进行了慰问,为他们送去了美好的新年祝福。

慰问人员一行与刘洋家属进行了亲切交谈,详细询问了解刘洋父母的生活情况和身体状况,并嘱咐他们以后有需求和遇到困难,及时告诉工作人员,政府将以最大的努力去解决。刘洋父亲说:“很感谢党和政府对我们的关心关怀,我

们也非常支持女儿的工作。”

此次走访慰问,充分营造了“军爱民、民拥军,军民鱼水一家亲”的良好社会氛围。国基路街道办事处武装部节前还进行“迎新春”走访慰问现役军人家属活动,感谢他们在祖国建设中做出无私奉献,并向他们表示感谢和送上节日的祝福,送去米、油等慰问品,使现役军人家属真切感受到党和政府的关怀以及新春的祝福。

记者 鲁慧
通讯员 李心爱 文/图

扶弱助残

辖区8名困难残疾人 收到了辅助器具

本报讯 为进一步改善辖区困难人群的生活质量,帮助他们更好地融入社会,近日,国基路街道办事处在金水区残疾人联合会的统一指导下,经过前期的摸排,在充分掌握辖区残疾人基本需求的基础上,有针对性地为辖区8名困难残疾人发放了辅助器具。

在辅助器具发放过程中,工作人员热情地为残疾人朋友讲解辅助器具的使用方法、注意事项及后期相关政策,同时积极与残疾人朋友沟通交流,了解他们的生活状况和存在的困难,嘱咐他们有困难要及时向街道或社区反映,街道和社区将想办法、尽全力帮他们解决。残疾人朋友纷纷表示:“感谢党、感谢政府给我们提供了实实在在的帮助,方便了我们的日常出行。”

据悉,本次活动共发放了轮椅、护理床、闪光门铃、坐便椅、盲人收音机、肢体矫正器等,通过辅助器具的发放,极大地方便了残疾人的日常生活,让他们深切感受到党和政府的关心、关怀,下一步,街道残联将继续深入摸排,及时更新残疾人需求数据,拓



展服务覆盖面,为残疾人朋友提供精准化、优质化服务,在辖区营造理解、关心、尊重残疾人的社会氛围。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图

春节为贫困残疾人送温暖

本报讯 在春节来临之际,为使贫困残疾人感受到党和政府的关心和关怀,近日,国基路街道办事处在金水区残疾人联合会的统一指导下,开展了扶弱助残春节送温暖活动。

活动中,国基路街道办事处工作人员按照每户2桶油、2袋米、1袋面的标准为8户残疾人家庭发放了慰问物资,同时,工作人员积极与残疾人家属沟通交流,了解他们

的生活状况和存在的困难,耐心询问他们的各项需求,并及时更新了需求档案,对他们进行精准性救助。

此次走访慰问活动,增进了与贫困残疾人的感情交流,使他们过上了一个温暖祥和的新春佳节,在辖区弘扬了“扶弱助残”的传统美德,推动了贫困残疾人的精准救助工作。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳

